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Русская литература 
 

Гоголь, Н.В. 
   Вечера на хуторе близ Диканьки : [повести] / Н. В. Гоголь. - Санкт-Петербург : Азбука: 

Азбука-Аттикус, 2013. - 317 с. - (Мировая классика). - ISBN 978-5-389-05080-8 : (В пер.): 

92.80. 

Достоевский, Ф.М. 
   Преступление и наказание : [роман] / Ф. М. Достоевский. - Москва : Дрофа, 2012. - 607 с. 

- (Библиотека отечественной классики). - ISBN 978-5-358-11408-1 : (В пер.): 200.00. 

Пушкин, А.С. 
   Пророк : [стихотворения] / А. С. Пушкин. - Санкт-Петербург : Амфора; М.: ИД 

"Комсомольская правда", 2012. - 238 с. : ил. - (Великие поэты ; Т. 1). - ISBN 978-5-87107-

240-0 : (В пер.): 80.00. 

Толстой, Л.Н. 
   Война и мир : [роман в 4 т.]. Т. I - II / Л. Н. Толстой. - : ЭКСМО, 2012. - 735 с. - (Русская 

классика). - ISBN 978-5-699-40473-5 : (В пер.): 189.60. 

Толстой, Л.Н. 
   Война и мир : роман в 4 т. Т. III - IV / Л. Н. Толстой. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 734 с. - 

(Русская классика). - ISBN 978-5-699-40476-6 : (В пер.): 189.60. 

 

Русская современная литература 
 

Акунин, Б. 
   Детская книга для мальчиков : [роман] / Б. Акунин. - Москва : АСТ, 2013. - 542 с. : [18] 

л. цв. ил. - (Жанры). - ISBN 978-985-18-1783-8 : (В пер.): 267.20. 

Акунин, Б. 
   Черный город : [роман] / Б. Акунин ; ил. И. Сакурова. - Москва : Захаров, 2012. - 362 с. : 

ил. - Приключения Эраста Фандорина. - ISBN 978-5-8159-1145-1 : (В пер.): 100.00. 

Александрова, Н. 
   Зеркало Лукреции Борджиа / Н. Александрова. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - 

(Артефакт&Детектив). - ISBN 978-5-699-61570-4 : (В пер.): 146.80. 

Александрова, Н. 
   Комплекс Синей Бороды : [роман] / Н. Александрова. - Москва : Астрель, 2013. - 287 с. - 

(Иронический детектив). - ISBN 978-5-271-44242-1. - ISBN 978-5-271-43186-9 : (В пер.): 

141.20. 

Александрова, Н. 
   Одной смерти мало / Н. Александрова. - Москва : Астрель, 2012. - 286 с. - (Иронический 

детектив). - ISBN 978-5-271-39028-9; 978-5-271-39046-3 : (В пер.): 141.20. 

Александрова, Н. 
   Тренажер для трех граций : [роман] / Наталья Александрова. - Москва : АСТ : Астрель, 

2011. - 318 с. - ISBN 978-5-17-059970; 978-5-271-31892-4 : 80.00. 

Алексеев, С.Т. 
   Сокровища Валькирии. Страга Севера : [роман] / С. Т. Алексеев. - Москва : Олма-

пресс:Олма Медиа Групп, 2008. - 477 с. - (Сокровища Сергея Алексеева). - ISBN 978-5-

373-01041-2; 978-5-224-04696-6 : (В пер.): 50.00. 

Анненков, Ю.Л. 
   Флаг миноносца / Анненнов Юлий Лазаревич. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 479 с. 

- (Огненные мили Великой Отечественной). - ISBN 978-5-386-02977-7 : (В пер.): 60.00. 
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Баженова, К. 
   Сердце грустного шута : [роман] / К. Баженова. - Москва : Эксмо, 2013. - 347 с. - 

(Детектив - событие). - ISBN 978-5-699-61787-6 : (В пер.): 141.60. 

Байкалов, А. 
   Все дело в отваге / А. Байкалов. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - (Спецназ). - ISBN 978-

5-699-57106-2 : (В пер.): 156.00. 

Байкалов, А. 
   Крестоповал. Мракобесы : [роман] / А. Байкалов. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - 

(Крестоповал. Война совести). - ISBN 978-5-699-62250-4 : (В пер.): 152.00. 

Байкалов, А. 
   Под грифом "Любой ценой" : роман / А. Байкалов. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - 

(Спецназ). - ISBN 978-5-699-54271-0 : (В пер.): 156.00. 

Бачинская, И.Ю. 
   Лев с ножом в сердце : [роман] / Бачинская Инна Юрьевна. - Москва : Эксмо, 2012. - 348 

с. - (Детектив сильных страстей). - ISBN 978-5-699-60463-0 : (В пер.): 137.60. 

Бачинская, И.Ю. 
   Свой ключ от чужой двери : [роман] / Бачинская Инна Юрьевна. - Москва : Эксмо, 2013. 

- 347 с. - (Детектив сильных страстей). - ISBN 978-5-699-61601-5 : (В пер.): 137.60. 

Белянин, А.О. 
   Оборотный город : роман / А. О. Белянин ; послесл. И. Черного. - Москва : АЛЬФА-

КНИГА, 2010. - 313 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0600-5 : (В 

пер.): 50.00. 

Белянин, А.О. 
   Приключения оборотней : роман / А. О. Белянин ; Г. Черная. - Москва : АЛЬФА-

КНИГА, 2010. - 347 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0575-6 : (В 

пер.): 50.00. 

Берег, И. 
   Приказ: дойти до Амазонки : [роман] / Берег Игорь. - Москва : Вече, 2012. - 287 с. - 

(Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-0527-7 : (В пер.): 128.00. 

Бессонов, А.И. 
   Узел проклятий / А. И. Бессонов. - Москва : Эксмо, 2011. - 350 с. - (Абсолютное 

оружие). - ISBN 978-5-699-53492-0 : (В пер.): 135.50. 

Богатырев, И.В. 
   Пророки Невозможного : [фантаст. роман] / Богатырев Илья Валерьевич ; А. М. Еремин. 

- Москва : АСТ: Ермак, 2004. - 407 с. - (Звездный бульвар). - ISBN 5-17-02111-0-4. - ISBN 

5-9577-0841-0 : (В пер.): 80.00. 

Бушков, А. 
   Танец Бешеной : роман / А. Бушков. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС; СПб.: Нева, 2002. - 383 

с. - (Русский проект). - О Дарье Шевчук. - ISBN 5-7654-1539-3. - ISBN 5-224-02693-8 : (В 

пер.): 50.00. 

   В краю озер : литературно-художественный альманах Творческого центра "Наше 

наследие Приозерского района. Вып. 4 / сост. Г. Хабибуллина, А. Ильин, В. Панфилова. - 

Санкт-Петербург : Политехника, 2012. - 315 с. : ил.; 6 л. цв. ил. - автограф В. Ауза. - ISBN 

978-5-7325-1022-5 : 80.00. 

В сборник входят литературные произведения молодых начинающих литераторов 

Приозерского района. 

   В краю озер : литературно-художественный альманах Творческого центра "Наше 

наследие Приозерского района. Вып. 3 / [рук. Г. Хабибуллина]. - Санкт-Петербург : НППЛ 
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"Родные просторы, 2011. - 299 с. : ил.; 8 л. цв. ил. - автограф В. Ауза. - ISBN 978-5-91844-

229-2 : 80.00. 

В сборник входят литературные произведения молодых начинающих литераторов 

Приозерского района. 

   В краю озер : литературно-художественный альманах Творческого центра "Наше 

наследие" Приозерского района. Вып. 2 / сост. Г. Хабибуллина, А. Ильин, Е. Ткачук и др. - 

Приозерск, 2010. - 312 с. : ил.; 8 л. цв. ил. - автограф В. Ауза. - 100.00. 

В сборник входят литературные произведения молодых начинающих литераторов 

Приозерского района. Альманах посвящен Великой Отечественной Войне. 

Васильев, В. 
   Прятки на осевой : [фантаст. роман] / Васильев Владимир. - Москва : АСТ: Астрель, 

2010. - 377 с. - (S.T.A.L.K.E.R.). - ISBN 978-5-17-064601-2. - ISBN 978-5-271-30755-3 : (В 

пер.): 153.00. 

Васильева, К.П. 
   Скользкая тема / К. П. Васильева. - Москва : Эксмо, 2003. - 349 с. - (Русский бестселлер). 

- ISBN 5-699-03017-4 : 30.00. 

Веденская, Т. 
   Содержанки / Т. Веденская. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. - (В солнечном свете. Проза 

Татьяны Веденской). - ISBN 978-5-699-60780-8 : (В пер.): 162.10. 

Величко, В.М. 
   Сыщики в белых халатах. Следствие ведет судмедэксперт / Величко Владимир 

Михайлович. - Москва : Яуза: Эксмо, 2013. - 318 с. - (Акушер-Ха ! Медицинский роман-

бестселлер). - ISBN 978-5-699-61822-4 : (В пер.): 173.60. 

Подлинные случаи из практики врачей судебно-медицинской экспертизы. 

   Весенний детектив : [сборник рассказов] / Т. Устинова, Д. Донцова, А. и С. Литвиновы, 

Д. Калинина, Н. Александрова и др. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - ISBN 978-5-699-

63079-0 : (В пер.): 173.60. 

Вильмонт, Е.Н. 
   Трепетный трепач / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Астрель, 2013. - 317 с. - ISBN 978-5-271-

45887-3 : (В пер.): 183.90. 

Владимиров, А. 
   Волонтер : [роман] / Владимиров Александр. - Санкт-Петербург : Ленинградское 

издательство, 2010. - 351 с. - (Боевая фантастика). - ISBN 978-5-9942-0581-5 : (В пер.): 

80.00. 

Войскунский, Е.Л. 
   Кронштадт / Войскунский Евгений Львович. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 637 с. - 

(Огненные мили Великой Отечественной). - ISBN 978-5-386-02764-3 : (В пер.): 70.00. 

Володарская, О. 
   Он бы отдал жизнь : [роман] / О. Володарская. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с. - (Нет 

запретных тем. Детективные романы О. Володарской). - ISBN 978-5-699-60704-4 : (В 

пер.): 138.40. 

Воронин, А. 
   Слепой. Тост за победу / А. Воронин. - Минск : Харвест, 2013. - 320 с. - (Современный 

российский бестселлер). - ISBN 978-985-18-1409-7 : (В пер.): 138.00. 

Воронин, А.Н. 
   Спасатель. Серые волки : [роман] / А. Н. Воронин. - Минск : Харвест, 2013. - 319 с. - 

ISBN 978-985-18-1499-8 : (В пер.): 124.80. 

Гармаш-Роффе, Т.В. 
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   И нет мне прощения : [роман] / Т. В. Гармаш-Роффе. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 347 с. - 

(Высокое искусство детектива). - ISBN 978-5-699-59307-1 : (В пер.): 150.40; 159.00; 90.00. 

Гармаш-Роффе, Т.В. 
   Укрыться в облаках : [роман] / Гармаш-Роффе Татьяна Владимировна. - Москва : Эксмо, 

2012. - 347 с. - (Высокое искусство детектива). - ISBN 978-5-699-59100-8 : 30.00. 

Генералов, И.А. 
   В тени славы предков : [роман] / Игорь Александрович Генералов. - Москва : ВЕЧЕ, 

2012. - 349 с. - (Во славу Отечества). - ISBN 978-5-4444-0195-8 : (В пер.): 50.00. 

Гладкий, В.Д. 
   Тень Торквемады : [роман] / В. Д. Гладкий. - Москва : Вече, 2013. - 318 с. - 

(Остросюжет). - ISBN 978-5-4444-0644-1 : (В пер.): 148.80; 152.90. 

Гладков, Т.К. 
   Невозвращенец : повести / Гладков Теодор Кириллович. - Москва : Вече, 2012. - 287 с. - 

(Военные приключения). - ISBN 978-5-9533-6433-1 : (В пер.): 125.60. 

Глушков, Р.А. 
   Эпоха Стального Креста : [фантаст. роман] / Р. А. Глушков. - Москва : Эксмо, 2011. - 

542 с. - (New R.E.A.L.I.T.Y.). - ISBN 978-5-699-46254-4 : (В пер.): 80.00. 

Горъ, В. 
   Пророчество / В. Горъ. - Москва : Эксмо, 2012. - 416 с. - (Русский фантастический 

боевик). - ISBN 978-5-699-55082-1 : (В пер.): 135.70. 

Гранин, Д.А. 
   Мой лейтенант : [роман] / Д. А. Гранин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 319 с. : 

ил. - премия " Большая книга" 2012. - ISBN 978-5-373-04440-0 : (В пер.): 244.00. 

Новый роман Д. Гранина - это взгляд на Великую Отечественную с изнанки, не с точки 

зрения генералов и маршалов, спокойно отправлявших в пекло и мясорубку целые армии, 

а изнутри, из траншей и окопов. 

Грановская, Е. 
   Отель на краю ночи : [роман] / Е. Грановская ; А. Грановский . - Москва : ЭКСМО, 2010. 

- 318 с. - (Детектив полуночи). - ISBN 978-5-699-39912-3 : 50.00. 

Громыко, О. 
   Космобиолухи : роман / Громыко Ольга ; А. Уланов . - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 

443 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0830-6 : (В пер.): 50.00. 

Гроссман, В.С. 
   Жизнь и судьба : роман / В. С. Гроссман. - Москва : Эксмо, 2012. - 862 с. - (Русская 

классика). - ISBN 978-5-699-50873-0 : (В пер.): 195.20. 

Дивов, О.И. 
   Храбр : [фантаст. роман] / О. И. Дивов. - Москва : Эксмо, 2008. - 348 с. - (Легенды ). - 

ISBN 978-5-699-18663-1 : (В пер.): 50.00. 

Дмитриев, А.В. 
   Крестьянин и тинейджер : [роман] / А. В. Дмитриев. - [2-е изд.]. - Москва : Время, 2013. 

- 318 с. - (Самое время !). - Премия "Русский Букер" 2012. - ISBN 978-5-9691-0835-6 : (В 

пер.): 300.00. 

Роман о проблемах нездоровой русской жизни, о разобщенности близких друг другу 

людей. 

Дмитриев, Н. 
   Третья причина : [романы] / Н. Дмитриев. - Москва : Вече, 2012. - 318 с. - (Военные 

приключения). - ISBN 978-5-4444-0032-6 : (В пер.): 132.90; 125.60. 

Донцова, Д. 
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   Ночной кошмар Железного Любовника / Д. Донцова. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - 

(Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-59534-1 : (В пер.): 214.10. 

Донцова, Д.А. 
   13 несчастий Геракла; Тушканчик в бигудях : [романы] / Д. А. Донцова. - Москва : 

Эксмо, 2012. - 571 с. - (Двойной иронический детектив). - ISBN 978-5-699-58482-6 : 60.00. 

Донцова, Д.А. 
   Живая вода мертвой царевны : [роман] / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с. - 

(Иронический детектив). - Любимица фортуны Степанида Козлова. - ISBN 978-5-699-

55862-9 : 60.00. 

Донцова, Д.А. 
   Золотое правило Трехпудовочки : [роман] / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 

с. - (Иронический детектив). - Татьяна Сергеева. Детектив на диете. - ISBN 978-5-699-

40826-9 : 60.00. 

Донцова, Д.А. 
   Княжна с тараканами : [роман] / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - 

(Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-60849-2 : (В пер.): 214.40; 220.20. 

Донцова, Д.А. 
   Летучий самозванец : [роман] / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с. - 

(Иронический детектив). - Виола Тараканова. В мире преступных страстей. - ISBN 978-5-

699-41452-9 : 50.00. 

Донцова, Д.А. 
   Личное дело Женщины-кошки : [роман] / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2012. - 380 с. 

- (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-23799-9 : 50.00. 

Донцова, Д.А. 
   Пальцы китайским веером / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - 

(Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-60239-1 : (В пер.): 220.20. 

Елисеева, О.И. 
   Личный враг Бонапарта : [роман] / Ольга Игоревна Елисеева. - Москва : ВЕЧЕ, 2012. - 

350 с. - (Во славу Отечества). - ISBN 978-5-4444-0056-2 : (В пер.): 60.00. 

Есенин, С.А. 
   Белых яблонь дым : стихотворения и поэмы / С. А. Есенин ; сост., вступ. ст. и примеч. 

С.Кошечкина. - Москва : Сов. Россия, 1978. - 334 с. - (Земля родная). - РЕТРО. - (В пер.): 

1.10. 

Заплавный, С.А. 
   Мужайтесь и вооружайтесь! : [роман] / Сергей Алексеевич Заплавный. - Москва : ВЕЧЕ, 

2012. - 414 с. - (Во славу Отечества). - ISBN 978-5-9533-5879-8 : (В пер.): 50.00. 

Зверев, С. 
   Боцман. Предателя на рею! / С. Зверев. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - (Морской 

спецназ). - ISBN 978-5-699-61584-1 : (В пер.): 156.00. 

Зверев, С. 
   Матросы "гасят" дикарей / С. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Спецназ. 

Морской спецназ). - ISBN 978-5-699-60580-4 : (В пер.): 156.00. 

Зверев, С. 
   Объект 623 / С. Зверев. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. - (Спецназ. Морской спецназ). - 

ISBN 978-5-699-61075-4 : (В пер.): 156.00. 

Зверев, С.И. 
   Бастион. Другие. Тоннель времени / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо , 2013. - 318 с. - 

(Спецназ). - ISBN 978-5-699-62612-0 : (В пер.): 152.00; 160.60. 
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Зверев, С.И. 
   Небесный шторм / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - (Спецназ ВДВ). - ISBN 

978-5-699-60842-3 : (В пер.): 160.60. 

Зверев, С.И. 
   Южный фронт / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - (Спецназ ВДВ). - ISBN 

978-5-699-60320-6 : (В пер.): 156.00. 

Звягинцев, А.Г. 
   Кто-то из нас должен умереть ! Непридуманные рассказы / А. Г. Звягинцев. - Москва : 

ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 239 с. : ил.; цв. ил. - ISBN 978-5-373-04842-2 : (В пер.): 

224.10. 

Уникальные записки из прокурорско-следственной жизни. 

Звягинцев, А.Г. 
   Прокурор идет ва-банк : [роман] / А. Г. Звягинцев. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2011. 

- 318 с. - (Александр Звягинцев. Избранное). - ISBN 978-5-373-03967-3 : (В пер.): 301.60. 

Злотников, Р.В. 
   Руигат. Рождение : [фантаст. роман] / Р. В. Злотников. - Москва : АСТ: Астрель, 2010. - 

382 с. - (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). - ISBN 978-5-17-070847-5. - ISBN 978-5-271-31646-3 : (В 

пер.): 100.00. 

Знаменская, А. 
   Голубка : роман / А. Знаменская. - Москва : АСТ: Астрель ; Владимир: ВКТ, 2012. - 318 

с. - ISBN 978-5-17-056978-6 : (В пер.): 134.60. 

Иванова, В.Е. 
   Горные дороги бога : роман / Иванова Вероника Евгеньевна. - Москва : АЛЬФА-

КНИГА, 2010. - 441 с. : ил. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-1038-5 : (В пер.): 80.00. 

Иванова, В.Е. 
   Звенья одной цепи : роман / Иванова Вероника Евгеньевна. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 

2010. - 442 с. : ил. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0615-9 : (В пер.): 80.00. 

Иванова, В.Е. 
   Нити разрубленных узлов : роман / Иванова Вероника Евгеньевна. - Москва : АЛЬФА-

КНИГА, 2011. - 379 с. : ил. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0845-0 : (В пер.): 80.00. 

Иванович, Ю. 
   Обладатель-десятник : [роман] / Ю. Иванович. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - (Русский 

фантастический боевик). - ISBN 978-5-699-61527-8 : (В пер.): 145.30. 

Каверин, В.А. 
   Избранные произведения. Т.1 / В. А. Каверин ; вступ. ст. В.Борисовой. - Москва : 

Худож. лит., 1977. - 623 с. : ил. - РЕТРО. - (В пер.): 2.92. 

Казанцев, К. 
   Аттестатор / К. Казанцев. - Москва : Эксмо, 2013. - 318 с. - (Антикор Кирилл Казанцев). 

- ISBN 978-5-699-61074-7 : (В пер.): 156.00. 

Казанцев, К. 
   Крысиная охота [cуду совести присяжные не нужны] : [роман] / К. Казанцев. - Москва : 

Эксмо, 2013. - 350 с. - (Мстители. Война несогласных). - ISBN 978-5-699-62591-8 : (В 

пер.): 152.00. 

Казанцев, К. 
   Суперкоп. Реанимация закона / К. Казанцев. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - (Оборотни 

в законе). - ISBN 978-5-699-61082-2 : (В пер.): 156.00. 

Калинина, Д.А. 
   Бабы Али-Бабы : [роман] / Д. А. Калинина. - Москва : Эксмо, 2011. - 347 с. - 
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(Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-47986-3 : 50.00. 

Калинина, Д.А. 
   Любовь до хрустального гроба / Д. А. Калинина. - Москва : Эксмо, 2013. - 352с. - 

(Детектив-приключение Д. Калининой). - ISBN 978-5-699-61248-2 : (В пер.): 140.70. 

Калинина, Д.А. 
   Сердце красавицы склонно к измене : [роман] / Д. А. Калинина. - Москва : Эксмо, 2013. - 

347 с. - (Детектив-приключение Д. Калининой). - ISBN 978-5-699-61785-2 : (В пер.): 

140.70. 

Каплан, В.М. 
   Последнее звено : роман / Каплан Виталий М. - Москва : Эксмо, 2009. - 446 с. - 

(Стальная Крыса). - ISBN 978-5-699-33095-9 : 40.00. 

Карпович, О. 
   Идеальные любовники : рассказы / Ольга Карпович. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 283 с. - 

(Покровские ворота. Проза О. Карпович). - ISBN 978-5-699-60909-3 : (В пер.): 134.40. 

Козлова, М. 
   Бедный маленький мир : [роман] / Козлова Марина. - Москва : АСТ: Астрель, 2010. - 479 

с. - ISBN 978-5-17-064570-1. - ISBN 978-5-271-26501-3 : (В пер.): 206.40. 

Колесников, М.С. 
   Сотворение атома : [романы] / М. С. Колесников. - Москва : Современник, 1980. - 447 с. 

- РЕТРО. - (В пер.): 2.10. 

Колочкова, В. 
   Благословение святого Патрика / В. Колочкова. - Москва : Эксмо, 2013. - 288 с. - 

(Счастливый билет. Романы Н. Мироновой и В. Колочковой). - ISBN 978-5-699-62164-4 : 

(В пер.): 140.70. 

Колычев, В.Г. 
   Жизнь прахом, земля пухом : роман / В. Г. Колычев. - Москва : Эксмо, 2009. - 315 с. - 

(Русский шансон). - ISBN 978-5-699-34121-4 : 45.00. 

Колычев, В.Г. 
   Страсть по понятиям : [роман] / В. Г. Колычев. - Москва : Эксмо, 2013. - 382 с. - 

(Колычев. Мастер криминальной интриги). - ISBN 978-5-699-61930-6 : (В пер.): 154.40; 

163.60. 

Корецкий, Д.А. 
   Когда взорвется газ : [роман] / Д. А. Корецкий. - Москва : АСТ: Астрель, 2010. - 414 с. - 

ISBN 978-5-17-070894-9. - ISBN 978-5-271-31638-8 : (В пер.): 90.00. 

Корсакова, Т. 
   Час перед рассветом : [роман] / Корсакова Татьяна. - Москва : Эксмо, 2013. - 347 с. - 

(Знаки судьбы). - ISBN 978-5-699-699-62917-6 : (В пер.): 119.20. 

Кравцова, М. 
   Княжна Тараканова : Жизнь за императрицу / М. Кравцова. - Москва : Яуза: Эксмо: 

Лепта Книга, 2013. - 480 с. - (Женский исторический бестселлер). - ISBN 978-5-699-61060-

0 : В пер.): 214.10. 

Крамер, М. 
   Все оттенки желаний : [роман] / М. Крамер. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с. - (История 

сильной женщины. Криминальная мелодрама М. Крамер). - ISBN 978-5-699-60241-4 : (В 

пер.): 146.80. 

Кроних, Г.А. 
   Неуловимые Мстители: Против батьки Махно : [роман] / Кроних Григорий Андреевич. - 

Москва : Вече, 2013. - 285 с. - (Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-0492-8 : (В 
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пер.): 148.80. 

Крускоп, И.В. 
   Охота на лис : фантаст. роман / Крускоп Ирина Вадимовна ; С. В. Крускоп. - Москва : 

АРМАДА: Альфа-книга, 2005. - 377 с. - ISBN 5-93556-527-7 : (В пер.): 60.00. 

Лавренев, Б.А. 
   Повести и рассказы / Б. А. Лавренев. - Москва : Правда, 1980. - 543 с. - РЕТРО. - (В 

пер.): 3.00. 

Левитина, Н.С. 
   Мужчина - крупный, злобный... Скидка 50 % : [роман] / Н. С. Левитина. - Москва : 

Астрель, 2012. - 319 с. - ISBN 978-5-271-45572-8 : (В пер.): 132.00. 

Левицкий, А. 
   Дети Сектора : [фантаст. роман] / А. Левицкий ; В. Глумов. - Москва : Астрель, 2013. - 

382 с. - (S.E.C.T.O.R.). - ISBN 978-5-271-46110-1 : (В пер.): 179.90. 

Леженда, В. 
   Не убоюсь я зверя : роман / Леженда Валентин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2006. - 346 

с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 5-93556-794-6 : (В пер.): 50.00. 

Леман, В. 
   Сны мертвой девушки из Версуа : [роман] / Валерия Леман. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 

347 с. - (Детектив - событие). - ISBN 978-5-699-62634-2 : (В пер.): 141.60. 

Леонов, Н.И. 
   Черные хирурги : [роман] / Н. И. Леонов ; А. В. Макеев. - Москва : Эксмо, 2012. - 318 с. - 

(Русский бестселлер). - ISBN 978-5-699-55166-8 : 45.00. 

Лернер, М. 
   Дорога к новой жизни : роман / Лернер Марик. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 380 

с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0862-7 : (В пер.): 50.00. 

Лернер, М. 
   Дорога на землю : роман / Лернер Марик. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 472 с. : ил. 

- (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-1041-5 : (В пер.): 60.00. 

Ливадный, А.Л. 
   Титановая Лоза : [фантаст. роман] / А. Л. Ливадный. - Москва : Эксмо, 2010. - 350 с. - 

(Зона смерти). - ISBN 978-5-699-38327-6 : (В пер.): 70.00. 

Липскеров, Д.М. 
   Всякий капитан - примадонна : роман / Липскеров Дмитрий Михайлович. - Москва : 

АСТ: Астрель, 2011. - 351 с. - ISBN 978-5-17-074182-3. - ISBN 978-5-271-35659-9 : (В 

пер.): 205.60. 

Литвинова, А.В. 
   Вспомнить будущее : [роман] / Литвинова Анна Витальевна ; С.В. Литвинов. - Москва : 

ЭКСМО, 2012. - 347 с. - (Звездный тандем российского детектива). - ISBN 978-5-699-

58568-7 : (В пер.): 199.20; 211.10. 

Литвинова, А.В. 
   Несвятое семейство : [роман] / А. В. Литвинова ; А. В. Литвинова, С. В. Литвинов. - 

Москва : Эксмо, 2012. - 347 с. - Сериал "Спецкор отдела расследований". - ISBN 978-5-

699-60706-8 : (В пер.): 205.60. 

Луганцева, Т.И. 
   Сто грамм для белочки : [роман] / Татьяна Игоревна Луганцева. - Москва : Астрель, 

2013. - 318 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-271-46207-8; 978-5-271-46208-5 : (В 

пер.): 132.00. 

Луганцева, Т.И. 
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   Убийства в шоколаде : [роман] / Татьяна Игоревна Луганцева. - Москва : Астрель, 2012. 

- 318 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-271-44326-8; 978-5-271-44327-5 : (В пер.): 

127.20. 

Макаров, С. 
   Спецназ ФСБ России. Узник комнаты страха : [роман] / С. Макаров. - Минск : Харвест, 

2013. - 319 с. - (Спецназ ФСБ). - ISBN 978-985-20-0039-0 : (В пер.): 124.80. 

Малышева, А.В. 
   Авантюристка : роман [в 4 кн.]. [Кн. 2] : Потерявшая сердце / А. В. Малышева ; А. Е. 

Ковалев. - Москва : Астрель: АСТ; Владимир: ВКТ, 2010. - 351 с. - ISBN 978-5-17-066375-

0; 978-5-17-065152-8; 978-5-271-27450-3 : (В пер.): 118.40. 

Маринина, А. 
   Оборванные нити. Т.1 / А. Маринина. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Королева 

детектива). - ISBN 978-5-699-60620-7 : (В пер.): 290.60. 

Маринина, А. 
   Оборванные нити. Т.2 / А. Маринина. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Королева 

детектива). - ISBN 978-5-699-60998-7 : (В пер.): 290.60. 

Маринина, А. 
   Оборванные нити. Т.3 / А. Маринина. - Москва : Эксмо, 2013. - 416 с. - (Королева 

детектива). - ISBN 978-5-699-61982-5 : (В пер.): 290.60. 

Мах, М. 
   Взгляд василиска / М. Мах. - Москва : Эксмо, 2011. - 608 с. - (Русская фантастика). - 

ISBN 978-5-699-49797-3 : (В пер.): 138.40. 

Метлицкая, М. 
   Дневник свекрови : [роман] / М. Метлицкая. - Москва : Эксмо, 2013. - 315 с. - (За 

чужими окнами). - ISBN 978-5-699-60480-7 : (В пер.): 146.80. 

Митич, А. 
   Игра в поддавки : [фантаст. роман] / Александр Митич. - Москва : АСТ: Астрель, 2010. - 

382 с. - (S.T.A.L.K.E.R.). - ISBN 978-5-17-064143-7; 978-5-271-31896-2 : (В пер.): 45.00. 

Михайлова, Е. 
   Исповедь на краю : [роман] / Е. Михайлова. - Москва : Эксмо, 2012. - 315 с. - (Детектив-

событие). - ISBN 978-5-699-54832-3 : 50.00. 

Михалкова, Е. 
   Дом одиноких сердец : [роман] / Е. Михалкова. - Москва : Эксмо, 2010. - 411 с. - 

(Детектив-событие). - ISBN 978-5-699-44241-6 : 55.00. 

Михалкова, Е. 
   Котов обижать не рекомендуется : роман / Е. Михалкова. - Москва : Астрель, 2013. - 382 

с. - (Настоящий детектив). - ISBN 978-5-271-45795-1 : (В пер.): 183.90. 

Михалкова, Е. 
   Призрак в кривом зеркале : [роман] / Е. Михалкова. - Москва : Эксмо, 2010. - 414 с. - 

(Детектив-событие). - ISBN 978-5-699-43759-7 : 55.00. 

Михалкова, Е. 
   Танец марионеток : [роман] / Е. Михалкова. - Москва : Эксмо, 2010. - 411 с. - (Детектив-

событие). - ISBN 978-5-699-43780-1 : 55.00. 

Михалкова, Е.И. 
   Время собирать камни / Елена Ивановна Михалкова. - Москва : Астрель, 2012. - 383 с. - 

(Настоящий детектив). - ISBN 978-5-271-45036-5 : (В пер.): 164.80. 

Москвина, М. 
   Танец мотыльков над сухой землей / Марина Москвина. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 382 
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с. - (Большая литература. Марина Москвина). - ISBN 978-5-699-58265-5 : (В пер.): 216.80. 

Незнанский, Ф.Е. 
   Деликатное поручение : [роман] / Ф. Е. Незнанский. - Москва : Олимп: Эксмо, 2006. - 

333 с. - (Марш Турецкого). - ISBN 5-699-14116-2. - ISBN 5-7390-1830-7 : 25.00. 

Незнанский, Ф.Е. 
   Дело чести генерала Грязнова : [роман] / Ф. Е. Незнанский. - Москва : Астрель: Олимп, 

2013. - 286 с. - (Возвращение Турецкого). - ISBN 978-5-271-42638-4. - ISBN 978-5-7390-

2452-7 : (В пер.): 132.00; 141.20. 

Незнанский, Ф.Е. 
   Опасное решение : [роман] / Ф. Е. Незнанский. - Москва : Астрель: Олимп, 2012. - 318 с. 

- (Возвращение Турецкого). - ISBN 978-5-271-41714-6. - ISBN 978-5-7390-2457-2 : (В пер.): 

133.60; 141.20. 

Нестеров, М.П. 
   Мобильный свидетель / М. П. Нестеров. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - (Спецназ ГРУ). 

- ISBN 978-5-699-61131-7 : (В пер.): 156.00. 

Нестерова, Н. 
   Неподходящий жених : [рассказы, повести] / Н. Нестерова. - Москва : АСТ, 2013. - 319 с. 

- ISBN 978-5-17-077330-5 : (В пер.): 144.80. 

Николаева, О. 
   Мене, текел, фарес ... / Николаева Олеся. - Москва : Вече: Грифъ: Лепта Книга, 2012. - 

447 с. - ISBN 978-5-9533-6604-5. - ISBN 978-5-91173-308-7 : (В пер.): 200.00. 

Осокин, Д. (р. 1977). 
   Овсянки. Двадцать семь книг : [рассказы, повесть] / Осокин Денис. - Москва : КоЛибри: 

Азбука-Аттикус, 2011. - 622 с. - (Уроки русского). - ISBN 978-5-389-01790-0 : (В пер.): 

256.00. 

Эта книга - редкий пример того, насколько ѐмкой, сверхплотной и поэтичной может быть 

сегодня русскоязычная короткая проза. Вошедшие сюда двадцать семь произведений 

представляют собой тот смыслообразующий кристалл искусства, который зачастую 

формируется именно в сфере высокой литературы. 

Островская, Е. 
   Я стану ночным кошмаром : [роман] / Е. Островская. - Москва : Эксмо, 2013. - 318 с. - 

(Татьяна Устинова рекомендует). - ISBN 978-5-699-62514-7 : (В пер.): 138.40. 

Островский, Н.А. 
   Как закалялась сталь : [роман] / Н. А. Островский. - Пермь : Перм. кн. изд-во, 1978. - 351 

с. - РЕТРО. - (В пер.): 1.60. 

Павлищева, Н. 
   Великолепный век. Роксолана и Султан / Н. Павлищева. - Москва : Яуза-пресс, 2013. - 

318 с. - (Великолепный век). - ISBN 978-5-9955-0523-5 : (В пер.): 174.30. 

Панов, В.Ю. 
   Королевский крест; Царь горы : [фантаст. романы] / Панов Вадим Юрьевич. - Москва : 

Эксмо, 2012. - 862 с. - (Тайный Город. Коллекция). - ISBN 978-5-699-56769-0 : (В пер.): 

256.90. 

Панов, В.Ю. 
   Красные камни Белого : [фантаст. романы] / В. Ю. Панов. - Москва : Эксмо, 2011. - 511 

с. : ил.; 2 л. цв. ил. - (Герметикон). - ISBN 978-5-699-50090-1 : (В пер.): 239.30. 

Пантелеев, Л. (Еремеев Алексей Иванович). 
   Золотые часы / Л. Пантелеев. - Москва : Вече, 2012. - 382 с. - (Сделано в СССР. 

Любимая проза). - ISBN 978-5-4444-0476-8 : (В пер.): 140.00. 
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Парфенова, А.Г. 
   Ярко-алое : роман / Парфенова Анастасия Геннадьевна. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 

2011. - 408 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 5-93556-794-6 : (В пер.): 50.00. 

Перумов, Н.Д. 
   Хранитель мечей : Рождение мага. Кн. 1 / Н. Д. Перумов ; худож. В. Бондарь. - Москва : 

Эксмо, 2007. - 495 с. : ил. - ISBN 978-5-699-12725-9 : (В пер): 80.00. 

Перумов, Н.Д. 
   Хранитель мечей. Кн. 4 : Война мага. Т.1. Дебют / Перумов Николай Данилович. - 

Москва : Эксмо, 2004. - 606 с. - ISBN 5-699-02037-3 : (В пер.): 50.00. 

Перумов, Н.Д. 
   Хранитель мечей: Кн.1 : Рождение мага / Н. Д. Перумов. - Москва : ЭКСМО, 2004. - 510 

с. - ISBN 5-04-002287-5 : (В пер): 50.00. 

Перумов, Н.Д. 
   Хранитель мечей:Кн.2 : Странствия мага:Т.2 / Перумов Ник Даниилович. - Москва : 

ЭКСМО, 2004. - 383с. - ISBN 5-04-004869-6 : (В пер.):50.00. 

Платова, В. 
   Купель дьявола / В. Платова. - Москва : Астрель, 2013. - 473 с. - ISBN 978-5-271-40406-

1; 978-5-271-40407-8 : (В пер.): 247.70. 

Платонов, А.П. 
   Чевенгур / А. П. Платонов. - Москва : Издательство АСТ, 2004. - 397 с. - (Мировая 

классика). - ISBN 5-17-017351-2 : (В пер.): 100.00. 

Погребов, Ю. 
   Штрафной батальон / Погребов Юрий ; Е. Погребов. - Москва : Яуза: Эксмо, 2007. - 414 

с. - (Мы были солдатами). - ISBN 978-5-699-20523-3 : (В пер.): 50.00. 

Полякова, Т.В. 
   Мой любимый киллер : [повесть] / Т. В. Полякова. - Москва : Эксмо, 2003. - 317 с. - 

(Русский бестселлер). - ISBN 5-04-002898-9 : 30.00. 

Полякова, Т.В. 
   Огонь, мерцающий в сосуде : [роман] / Т. В. Полякова. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с. - 

(Авантюрный детектив). - ISBN 978-5-699-57898-6 : (В пер.): 211.00. 

Прилепин, З. 
   Санькя / З. Прилепин. - Москва : АСТ, 2013. - 348 с. - ISBN 978-5-17-077198-1 : (В пер.): 

300.40. 

Пучков, Л.Н. 
   Контрактник / Л. Н. Пучков. - Москва : Эксмо, 2006. - 351 с. - (Спецназ - это навсегда). - 

ISBN 5-699-100061-Х : 40.00. 

Пучков, Л.Н. 
   Пояс шахида : [роман] / Л. Н. Пучков. - Москва : Эксмо, 2003. - 444 с. - (Спецназ в 

Чечне). - Сериал "Кровник". - ISBN 5-699-01731-3 : (В пер.): 60.00. 

Радзинский, Э.С. 
   Иосиф Сталин. Гибель богов : [роман] / Радзинский Эдвард Станиславович. - Москва : 

АСТ, 2013. - 607 с. : 8 л. портр. и фот. - (Апокалипсис от Кобы). - ISBN 978-5-17-077009-0. 

- ISBN 978-5-17-077837-9 : (В пер.): 334.40. 

Решетько, В.М. 
   Черноводье : [роман] / Решетько Валентин Михайлович. - Москва : Вече, 2012. - 413 с. - 

(Сибириада). - ISBN 978-5-4444-0091-3 : (В пер.): 163.80; 172.00. 

Розова, Я. 
   Импровизация на тему убийства : роман / Розова Яна. - Москва : Центрполиграф, 2010. - 
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286 с. - (Женский детектив). - ISBN 978-5-227-02166-3 : 35.00. 

Рой, О. 
   Банкротство мнимых ценностей / О. Рой. - Москва : Эксмо, 2010. - 315 с. - (Капризы 

судьбы). - ISBN 978-5-699-40084-3 : 50.00. 

Рой, О. 
   Тайна : [роман] / О. Рой. - Москва : Эксмо, 2013. - 347 с. - (Мистика судьбы). - ISBN 978-

5-699-58589-2 : (В пер.): 195.70. 

Рой, О. 
   Украденное счастье / О. Рой. - Москва : Эксмо, 2011. - 349 с. - (Капризы судьбы). - ISBN 

978-5-699-35876-2 : 50.00. 

Рой, О. 
   Шаль : [роман] / О. Рой. - Москва : Эксмо, 2012. - 316 с. - (Капризы судьбы. Романы О. 

Роя). - ISBN 978-5-699-57816-0; 978-5-699-60681-8 : (В пер.): 195.70. 

Романов, В.Е. 
   Белые начинают и проигрывают : роман / В. Е. Романов. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 

2008. - 343 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0129-1 : (В пер.): 60.00. 

Рубанов, А.В. 
   Психодел : роман / А. В. Рубанов. - Москва : АСТ: Астрель, 2011. - 350 с. - На обл.: 

[Психодел]: повесть о жене ближнего. - ISBN 978-5-17-070391-3. - ISBN 978-50271-31268-

7 : 261.60. 

В романе главная тема библейская: "Не желай жены ближнего своего", но герои 

современные и самые обычные люди ... 

Рубанов, А.В. 
   Хлорофилия : роман / А. В. Рубанов. - Москва : АСТ: Астрель, 2011. - 347 с. - ISBN 978-

5-17-070386-9. - ISBN 978-5-271-31275-5 : (В пер.): 174.40. 

Рубина, Д. 
   Двойная фамилия : повести, рассказы / Д. Рубина. - Москва : Эксмо, 2012. - 397 с. - 

(Большая литература. Дина Рубина). - ISBN 978-5-699-39060-1 : (В пер.): 235.90. 

Самаров, С.В. 
   Антишулер : [роман] / С. В. Самаров. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - (Спецназ ГРУ). - 

ISBN 978-5-699-61980-1 : (В пер.): 156.00. 

Самаров, С.В. 
   Горный стрелок : [роман] / С. В. Самаров. - Москва : Эксмо, 2012. - 382 с. - (Спецназ 

ГРУ). - ISBN 978-5-699-60564-4 : (В пер.): 156.00. 

Самаров, С.В. 
   Идеальный силовик : [роман] / С. В. Самаров. - Москва : Эксмо, 2013. - 318 с. - (Спецназ 

ГРУ). - ISBN 978-5-699-61586-5 : (В пер.): 160.00. 

Самаров, С.В. 
   Молчание солдат : [роман] / С. В. Самаров. - Москва : Эксмо, 2006. - 349 с. - (Спецназ 

ГРУ). - ISBN 5-699-13072-1 : 35.00. 

Севастьянов, А.А. 
   Мой знакомый медведь : [повести] / Севастьянов Анатолий Александрович ; худож. Ю. 

А. Станишевский. - Москва : Армада-пресс, 2002. - 477 с. : ил. - (Зеленая серия). - 

Содерж.: Мой знакомый медведь; Зимовье на Тигровой; Дикий урман. - ISBN 5-309-

00348-7 : (В пер.): 60.00. 

Седов, Б.К. 
   Жестокий роман. Мстительница / Б. К. Седов. - Москва : СПб.: Нева, 2006. - 316 с. - 

(Воровской закон). - Трилогия о Тамаре Астафьевой. - ISBN 5-7654-3658-7 : 30.00. 
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Седов, Б.К. 
   Объект насилия / Б. К. Седов. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. - 319 с. - 

(Воровской закон). - ISBN 978-5-373-01382-6 : 30.00. 

Седов, Б.К. 
   Оскал волка. Поступь зомби. [I] / Б. К. Седов. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 

312 с. - (Воровской закон). - Ранее кн. изд. под назв. "Отшельник". - ISBN 978-5-373-

00522-7 : (В пер.): 100.00. 

Серебряков, В.Д. 
   Из Америки с любовью : [фантаст. роман] / В. Д. Серебряков ; А. А. Уланов. - Москва : 

Эксмо, 2005. - 540 с. - (Русская фантастика). - ISBN 5-699-07606-9 : (В пер.): 70.00. 

Серегин, М.Г. 
   Властелин Африканского Рога : [роман] / М. Г. Серегин. - Москва : Эксмо, 2010. - 318 с. 

- (Я - сомалийский пират). - ISBN 978-5-699-43006-2 : 40.00. 

Серегин, М.Г. 
   Короткий путь на дно : [роман] / М. Г. Серегин. - Москва : Эксмо, 2010. - 318 с. - (Я - 

сомалийский пират). - ISBN 978-5-699-42776-5 : 40.00. 

Серегин, М.Г. 
   На абордаж ! : [роман] / М. Г. Серегин. - Москва : Эксмо, 2010. - 316 с. - (Я - 

сомалийский пират). - ISBN 978-5-699-44648-3 : 40.00. 

Серова, М.С. 
   Город семи королей : [повесть] / М. С. Серова. - Москва : Эксмо, 2009. - 283 с. - (Русский 

бестселлер). - ISBN 978-5-699-33632-6 : 30.00. 

Серова, М.С. 
   Жемчужина в мутной воде : [повесть] / М. С. Серова. - Москва : Эксмо, 2008. - 283 с. - 

(Русский бестселлер). - ISBN 978-5-699-28125-1 : 30.00. 

Серова, М.С. 
   Обмани лжеца : [повесть] / М. С. Серова. - Москва : Эксмо, 2012. - 318 с. - (Русский 

бестселлер). - ISBN 978-5-699-54735-7 : 35.00. 

Серова, М.С. 
   Угнать за 30 секунд : [повесть] / М. С. Серова. - Москва : Эксмо, 2004. - 317 с. - (Русский 

бестселлер). - ISBN 5-699-04921-5 : 30.00. 

Силлов, Д.О. 
   Филиал Якудзы / Силлов Дмитрий Олегович. - Москва : Эксмо, 2005. - 349 с. - (Русский 

бестселлер). - ISBN 5-699-13742-4 : 30.00. 

Смирнов, А. 
   Рыцарь / А. Смирнов. - Санкт-Петербург : Лениздат: "Ленинград", 2007. - 509 с. - ISBN 

5-289-02499-9 : (В пер.): 50.00. 

Соболев, С.В. 
   Братство волков : [роман] / С. В. Соболев. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - (Спецназ. 

Группа Антитеррор). - ISBN 978-5-699-60841-6 : (В пер.): 156.00. 

Сопельняк, Б.Н. 
   Багровая земля : [роман, повесть] / Сопельняк Борис Николаевич. - Москва : Вече, 2012. 

- 398 с. - (Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-0020-3 : (В пер.): 147.20. 

Степанова, Т.Ю. 
   Когда боги закрывают глаза : [роман] / Т. Ю. Степанова. - Москва : Эксмо, 2013. - 347 с. 

- (По законам жанра). - ISBN 978-5-699-62953-4 : (В пер.): 150.40. 

Степнова, М.Л. 
   Женщины Лазаря / М. Л. Степнова. - Москва : АСТ, 2013. - 444 с. - ISBN 978-5-17-
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074715-3 : (В пер.): 232.80. 

Стругацкий, А. 
   Парень из преисподней; Беспокойство; Жук в муравейнике; Волны гасят ветер : 

[фантаст. повести] / А. Стругацкий ; Б. Стругацкий. - Москва : АСТ; СПб.: Теrra Fantastica, 

2001. - 573 с. - (Миры братьев Стругацких). - ISBN 5-17-007878-1. - ISBN 5-7921-0096-9 : 

(В пер.): 50.00. 

Сухов, Е. 
   Как гусар Зимний дворец продал / Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - (Воровская 

Zона). - Ранее книга выходила под назв. "Аристократ обмана". - ISBN 978-5-699-61734-0 : 

(В пер.): 156.00. 

Сухов, Е. 
   Кандалы для лиходея : роман / Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2013. - 318 с. - (Я-вор в 

законе). - ISBN 978-5-699-61580-3 : (В пер.): 156.00. 

Сухов, Е. 
   Ловкачи / Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2013. - 350 с. - (Воровская Zона). - Ранее книга 

выходила под назв. "Аферист Его Высочества". - ISBN 978-5-699-62363-1 : (В пер.): 

152.00. 

Сухов, Е.Е. 
   Блещет золото кровью алой : [роман] / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - (Я - 

вор в законе). - ISBN 978-5-699-60335-0 : (В пер.): 156.00. 

Сухов, Е.Е. 
   Колючкой волю не опутать : [роман] / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2010. - 380 с. - 

(Воровская Zона). - ISBN 978-5-699-41115-3 : 40.00. 

Тамоников, А. 
   Женщина, вернувшаяся с холода / А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. - 

(Миллениум). - ISBN 978-5-699-60969-7 : (В пер.): 183.50. 

Тамоников, А. 
   Смерть в твоих глазах / А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 416 с. - (Миллениум). - 

ISBN 978-5-699-60789-1 : (В пер.): 183.50. 

Тамоников, А.А. 
   Воин. Точка без координат : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 382 с. - 

(Спецназ. Воин России). - ISBN 978-5-699-61958-0 : (В пер.): 152.00. 

Тамоников, А.А. 
   Компромат на генерала : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 382 с. - 

(Спецназ. Воин России). - ISBN 978-5-699-61091-4 : (В пер.): 156.00. 

Тамоников, А.А. 
   Не грози Кремлю ракетой / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2010. - 349 с. - (Спецназ. 

Честь имею. Лучшие романы о российских офицерах). - ISBN 978-5-699-42028-5 : 40.00. 

Тамоников, А.А. 
   Приказано взять штурмом : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - 

(Грозовые ворота). - Ранее книга выходила под наз. "Адская смесь". - ISBN 978-5-699-

58856-5 : (В пер.): 156.00. 

Тамоников, А.А. 
   Хороший повод подраться : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2013. - 382 с. - 

(Грозовые ворота). - Книга ранее выходила под наз. "Генеральная зачистка". - ISBN 978-5-

699-61199-7 : (В пер.): 156.00. 

Тамоников, А.А. 
   Экипаж, который выжил : [роман] / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. - 
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(Грозовые ворота). - Книга ранее выходила под наз. "Умереть дважды". - ISBN 978-5-699-

60948-2 : (В пер.): 156.00. 

Терехов, А.М. 
   Немцы : роман / Терехов Александр Михайлович. - Москва : Астрель, 2012. - 573 с. - 

Премия "Национальный бестселлер". - ISBN 978-5-271-41571-5 : (В пер.): 300.80. 

Тестов, А. 
   Варяги / А. Тестов. - Санкт-Петербург : Ленинградское изд-во, 2011. - 366 с. - (Боевая 

фантастика). - ISBN 978-5-9942-0790-1 : 50.00. 

Трауб, М. 
   Вся la vie / М. Трауб. - Москва : АСТ: АCТ МОСКВА, 2009. - 348 с. - ISBN 978-5-17-

056891-8; 978-5-403-00436-7 : (В пер.): 32.90. 

Трауб, М. 
   Замочная скважина : [роман] / М. Трауб. - Москва : Эксмо, 2012. - 285 с. - (Проза Маши 

Трауб). - ISBN 978-5-699-58506-9 : (В пер.): 195.70. 

Трауб, М. 
   Плохая мать : роман / М. Трауб. - Москва : АСТ: Астрель, 2012. - 317 с. - ISBN 978-5-17-

065587-8; 978-5-271-27964-5 : (В пер.): 195.00. 

Тронина, Т. 
   Роза прощальных ветров / Т. Тронина. - Москва : Эксмо, 2013. - 348 с. - (Мелодии 

любви. Романы Т. Трониной). - ISBN 978-5-699-61888-0 : (В пер.): 119.30. 

Тумасов, Б.Е. 
   Зори лютые : [роман] / Борис Евгеньевич Тумасов. - Москва : ВЕЧЕ, 2012. - 335 с. - (Во 

славу Отечества). - ISBN 978-5-4444-0016-6 : (В пер.): 50.00. 

Тюрин, В. 
   Странник / В. Тюрин. - Санкт-Петербург : ИК "Крылов", 2010. - 352 с. - (Фантастическая 

авантюра). - ISBN 978-5-4226-0067-0 : (В пер.): 146.70. 

Устинов, С.Л. 
   Все кошки смертны, или Неодолимое желание : [роман] / С. Л. Устинов. - Москва : 

Астрель, 2012. - 606 с. - ISBN 978-5-271-42909-5 : (В пер.): 184.90. 

Устинов, С.Л. 
   Стеклянный дом : [роман] / Устинов Сергей Львович. - Москва : АСТ, 2013. - 415 с. - 

(Жанры). - 18+. - ISBN 978-5-17-077100-4 : (В пер.): 176.70. 

Устинова, Т.В. 
   Неразрезанные страницы : [роман] / Т. В. Устинова. - Москва : Эксмо, 2012. - 347 с. - 

(Русский бестселлер). - (Первая среди лучших). - ISBN 978-5-699-57418-6 : 35.00. 

Устинова, Т.В. 
   Сразу после сотворения мира : [роман] / Т. В. Устинова. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с. 

- (Первая среди лучших). - ISBN 978-5-699-60382-4 : (В пер.): 275.30; 268.00. 

Хабибуллина, Г.В. (Новикова). 
   Девочка, выжившая в блокадном Ленинграде : повесть / Хабибуллина Галина 

Васильевна. - Санкт-Петербург : Издательство писателей "Дума", 2011. - 127 с. : ил.; 

портр. - автограф автора. - ISBN 978-5-91404-047-2 : (В пер.): 60.00. 

В повести рассказывается о жизни детей и взрослых в блокадном Ленинграде и в 

эвакуации в Алтайском крае. 

Хлумов, В. (Липунов В. М.). 
   Роковые письмена : [романы, рассказы] / Хлумов Владимир. - Москва : Вече, 2002. - 396 

с. - (Жестокая реальность). - ISBN 5-7838-1161-0 : (В пер.): 50.00. 

Хмелик, М.А. 
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   В городе Сочи темные ночи : [повести] / Хмелик Мария Александровна. - Москва : Вече, 

2013. - 367 с. - (Сделано в СССР. Любимая проза). - Содерж.: Маленькая Вера; В городе 

Сочи темные ночи. - ISBN 978-5-4444-0240-5 : (В пер.): 148.80. 

Холмогорова, Е.С. 
   Граница дождя / Е. С. Холмогорова. - Москва : АСТ: Астрель, 2011. - 316 с. - (Проза: 

женский род). - ISBN 978-5-17-075597-4; 978-5-271-37344-2 : (В пер.): 209.90. 

Черкасов, А.Т. 
   День начинается : [роман, повести, рассказы]. [Кн. 4] / А. Т. Черкасов ; [П. Д. 

Москвитина]. - Иваново : Фора, 1993. - 703 с. - (В стороне сибирской). - Содерж.: Синь-

тайга; Ласточка; Рассказы; День начинается. - ISBN 5-87179-023-2 : (В пер.): 40.00. 

Черкасов, А.Т. 
   Хмель. Сказания о людях тайги : [роман]. [Кн. 1] / А. Т. Черкасов ; П.Д. Москвитина. - 

Москва : Астрель: АСТ, 2011. - 543 с. - (Великая судьба России). - ISBN 978-5-17-019304-

2; 978-5-271-07152-2 : (В пер.): 192.80; 160.00. 

Первая часть популярного цикла романов об истории Сибирского края - воссоздает 

события от восстания декабристов до потрясений начала ХХ века. Всего же действие в 

трилогии "Хмель", "Конь Рыжий", "Черный тополь" продолжается свыше ста лет. 

Черкасов, А.Т. 
   Хмель. Сказания о людях тайги : [роман-трилогия]. [Кн. 1] / А. Т. Черкасов. - Иваново : 

Фора, 1993. - 765 с. - ISBN 5-87179-001-1 : (В пер.): 40.00. 

Черкасов, А.Т. 
   Черный тополь. Сказания о людях тайги : [роман-трилогия]. [Кн. 3] / А. Т. Черкасов ; П. 

Д. Москвитина. - Иваново : Фирма "Фора", 1993. - 503 с. - ISBN 5-87179-022-4 : (В пер.): 

40.00. 

Вторая часть известной трилогии. События, происходящие во времена гражданской войны 

в отдельном уголке необъятной Росссии-Сибирском крае. 

Черкасов, А.Т. 
   Черный тополь. Сказания о людях тайги : [роман]. [Кн. 3] / А. Т. Черкасов ; П.Д. 

Москвитина. - Москва : Астрель: АСТ, 2012. - 543 с. - (Великая судьба России). - ISBN 

978-5-17-019944-0; 978-5-271-07776-0 : (В пер.): 192.80; 150.00. 

Заключительная часть трилогии "Сказания о людях тайги" повествует о сибирской 

деревне двадцатых годов, периоде Великой Отечественной войны и первых послевоенных 

лет. 

Черненок, М.Я. 
   Шальная музыка : [роман, рассказ] / Черненок Михаил Яковлевич. - Москва : Вече, 2012. 

- 271 с. - (Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-0472-0 : (В пер.): 128.80. 

Чижова, Е.С. 
   Орест и сын : роман / Елена Семеновна Чижова ; худож.К. Щербакова; послесловие 

К.М. Азадовского. - Москва : Астрель, 2012. - 351 с. - ISBN 978-5-271-44522-4 : (В пер.): 

268.80. 

Шахов, М. 
   Команда. Тайна опустевшего причала / М. Шахов. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - 

(Спецназ. Группа Антитеррор). - ISBN 978-5-699-60333-6 : (В пер.): 156.00. 

Шахов, М. 
   Морской бой / М. Шахов. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Спецназ. Группа 

Антитеррор). - ISBN 978-5-699-61587-2 : (В пер.): 160.60. 

Шилова, Ю.В. 
   Все под откос, или Я выпита до дна : [роман] / Ю. В. Шилова. - Москва : Астрель, 2013. - 

318 с. - (Женщина, которой смотрят в след). - ISBN 978-5-271-45258-1 : (В пер.): 140.00. 
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Шилова, Ю.В. 
   Все равно ты будешь мой, или Увези меня в сказку : [роман] / Ю. В. Шилова. - Москва : 

Астрель, 2012. - 318 с. - ISBN 978-5-271-44853-9 : (В пер.): 141.60. 

Шилова, Ю.В. 
   Нежное чудовище, или Я поставлю твою волю на колени : [роман] / Ю. В. Шилова. - 

Москва : Астрель, 2012. - 318 с. - ISBN 978-5-271-44855-3 : (В пер.): 141.60; 154.00. 

Шилова, Ю.В. 
   Шанс на счастье, или Поиск мужа за рубежом : [роман] / Ю. В. Шилова. - Москва : 

Астрель, 2013. - 317 с. - (Женщина, которой смотрят в след). - ISBN 978-5-271-45625-1 : (В 

пер.): 140.00. 

Шмелев, И.С. (1873-1950). 
   Лето Господне : [рассказы, повести] / И. С. Шмелев ; предисл. О. Михайлова. - Москва : 

Молодая гвардия, 1991. - 655 с. - (Возвращение. Т. 2). - ISBN 5-235-01442-1 : (В пер.): 

30.00. 

Произведения объединены воспоминаниями о старой России, канувшей в Лету - 

православной, первородной, старокупеческой, московской и дарят нам духовную и 

нравственную высоту. 

Шолохов, М.А. 
   Тихий Дон : [роман]. Т. 1 / М. А. Шолохов. - Москва : Эксмо, 2012. - 703 с. : портр. - 

(Русская классика). - ISBN 978-5-699-38042-8 : (В пер.): 184.00; 198.80. 

Шолохов, М.А. 
   Тихий Дон : [роман]. Т. 2 / М. А. Шолохов. - Москва : Эксмо, 2012. - 767 с. : портр. - 

(Русская классика). - ISBN 978-5-699-38043-5 : (В пер.): 184.00; 198.80. 

Шпанов, Н.Н. 
   Поджигатели. "Но пасаран !" : [роман] / Н. Н. Шпанов. - Москва : Вече, 2012. - 415 с. - 

(Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-0202-3 : (В пер.): 136.50; 128.80. 

Шпанов, Н.Н. 
   Поджигатели. Мюнхенский сговор : [роман] / Н. Н. Шпанов. - Москва : Вече, 2013. - 316 

с. - (Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-0617-5 : (В пер.): 140.00. 

Шпанов, Н.Н. 
   Поджигатели. Ночь длинных ножей : [роман] / Н. Н. Шпанов. - Москва : Вече, 2012. - 

382 с. - (Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-0201-6 : (В пер.): 136.50; 128.80. 

Шпанов, Н.Н. 
   Поджигатели. Цепь предательств : [роман] / Н. Н. Шпанов. - Москва : Вече, 2013. - 284 с. 

- (Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-0618-2 : (В пер.): 167.20. 

Эльтеррус, И. 
   Отзвуки серебряного ветра. Мы - будем ! Осознание / И. Эльтеррус. - Москва : Эксмо, 

2012. - 543 с. - (Русский фантастический боевик). - ISBN 978-5-699-59961-5 : (В пер.): 

145.30. 

 

Зарубежная литература 
 

Альенде, И. 
   Любовь и тьма : [роман] / Альенде Исабель ; пер. с исп. А. Ткаченко. - Санкт-Петербург 

: Азбука: Азбука-Аттикус, 2011. - 349 с. - ISBN 978-5-389-02477-9 : (В пер.): 60.00. 

Ахерн, С. 
   Время моей жизни : роман / С. Ахерн ; пер. с англ. Л. Гурбановской. - Москва : 

Иностранка: Азбука-Аттикус, 2012. - 463 с. - ISBN 978-5-289-02774-9 : (В пер.): 204.00. 
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Бойл, Э. 
   Без ума от герцога : роман / Элизабет Бойл ; пер. с англ. Н.Н. Аниськовой. - Москва : 

Астрель: Полиграфиздат, 2012. - 317 с. - (Очарование). - ISBN 978-5-271-39458-4; 978-

54215-2981-1 : (В пер.): 60.00. 

Бомон, К. 
   Париж, фиалки и любовь ... : [роман] / Бомон Клодин ; пер. К. Александрова. - Москва : 

РОСМЭН-ПРЕСС, 2011. - 285 с. - ISBN 978-5-353-05269-2 : 35.00. 

Дьюран, М. 
   Урок для леди : роман / М. Дьюран ; пер. с англ. В. А. Львова. - Москва : АСТ, 2013. - 

317 с. - (Шарм). - ISBN 978-5-17-077206-3 : (В пер.): 102.40. 

Дэр, Т. 
   Ночь в его объятиях : роман / Дэр Тесса ; пер. с англ. А. Б. Суворовой. - Москва : 

Астрель, 2013. - 318 с. - (Очарование). - ISBN 978-5-271-45848-4 : (В пер.): 104.60; 107.50. 

Зейдан, Ю. 
   Азазель : роман / Зейдан Юсуф ; пер. с араб. П. Гулькина, М. Наср ад-Дин аль-Гибали. - 

Москва : Астрель, 2013. - 447 с. - Премия "Арабский Букер". - ISBN 978-5-271-41092-5 : (В 

пер.): 224.00. 

В романе рассказывается о драматических событиях в истории Восточной Церкви V века, 

о человеческих страстях и падениях, религиозном насилии и отношениях между 

мужчиной и женщиной, о духовном и нравственном разладе героя. 

Карпентер, Т. 
   Эта несносная няня : роман / Т. Карпентер ; пер. с англ. В.Л. Штаерман. - Москва : 

Центрполиграф, 2010. - 158 с. - (Арлекин). - ( Любовный роман). - ISBN 978-5-227-02066-6 

: 20.00. 

Квик, А. 
   Превратности судьбы : роман / А. Квик ; пер. с англ. Е. Ю. Елистратовой. - Москва : 

Астрель, 2013. - 318 с. - (Шарм). - ISBN 978-5-271-45920-7 : (В пер.): 104.60. 

Квик, А. 
   Сюрприз : [роман] / Квик Аманда ; пер. с англ. Э. Г. Коновалова. - Москва : АСТ, 1997. - 

478 с. - (Откровение). - ISBN 5-7841-0748-8 : (В пер.): 53.00. 

Кеннеди, К. 
   Жена завоевателя : [роман] / Кеннеди Крис ; пер. с англ. Л. И. Желоховцевой. - Москва : 

АСТ: Астрель: Полиграфиздат, 2010. - 318 с. - (мини-Шарм). - ISBN 978-5-17-069007-7. - 

ISBN 978-5-271-30175-9. - ISBN 978-5-4215-1320-9 : 20.00. 

Кинг, С. 
   Жребий : [роман; пер. с англ.] / С. Кинг. - Москва : АСТ, 1999. - 478 с. - ISBN 5-237-

01351-1 : (В пер.): 50.00. 

Кларк, Б. 
   Стерррва / Кларк Бриди ; пер. с англ. Н.Д. Стиховой. - Москва : Мир книги, 2007. - 302 с. 

- ISBN 978-5-486-01811-4 : (В пер.): 113.00. 

Клейтон, В. 
   Танец для двоих / Клейтон Валерия ; пер. с англ. Г. Баташова. - Харьков : Книжный 

Клуб "Клуб Семейного Досуга"; Белгород: Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2008. 

- 525 с. - ISBN 978-966-343-861-0; 978-5-9910-0315-5 : (В пер.): 50.00. 

Кобли, М. 
   Повелители теней : [роман]. [Кн. 1] / Кобли Майкл ; [пер. с англ. Е. Королевой]. - Санкт-

Петербург : Азбука-классика, 2003. - 413 с. : ил. - (Черный дракон). - ISBN 5-352-00471-6 : 

(В пер.): 45.00. 
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Кобли, М. 
   Сумерки богов : [роман]. [Кн. 2] / Кобли Майкл ; [пер. с англ. Е. Королевой]. - Санкт-

Петербург : Азбука-классика, 2004. - 477 с. : ил. - (Черный дракон). - Продолж. романа-

трилогии "Повелители теней". - ISBN 5-352-00912-2 : (В пер.): 45.00. 

Коу, Д. 
   Правила возвышения : [роман] / Коу Дэвид ; [пер. с англ. М. Куренной]. - Санкт-

Петербург : Азбука-классика, 2003. - 701 с. : ил. - (Черный дракон). - ISBN 5-352-00421-Х : 

(В пер.): 50.00. 

Коул, А. 
   Трон Дураков : [роман] / Коул Адриан ; [пер. с англ. Н. Масловой]. - Санкт-Петербург : 

Азбука-классика, 2003. - 443 с. : ил. - (Черный дракон). - ISBN 5-352-00449-Х : (В пер.): 

45.00. 

Коул, К. 
   Любовь грешника : роман / Коул Кресли ; [пер. с англ. Е. Ю. Елистратовой]. - Москва : 

АСТ: АCТ МОСКВА, 2010. - 317 с. - (Шарм). - ISBN 978-5-17-061590-2; 978-5-403-02323-

8 : (В пер.): 79.89; 45.00. 

Коэльо, П. 
   Алхимик / П. Коэльо ; пер. с португ. А. Богдановского. - Москва : АСТ: Астрель, 2010. - 

220 с. - ISBN 978-5-17-050274-5. - ISBN 978-5-271-19693-5 : (В пер.): 100.00. 

"Добиться воплощения своей Судьбы - вот единственная подлинная обязанность человека 

..." - утверждает Пауло Коэльо. 

Леффлер, М. 
   Диагноз: любовь : [роман] / Леффлер Мегги ; пер. с англ. Т. Ивановой. - Харьков : 

Книжный Клуб "Клуб Семейного Досуга"; Белгород: Книжный клуб "Клуб семейного 

досуга", 2008. - 428 с. - ISBN 978-966-343-772-9. - ISBN 978-5-9910-0214-1. - ISBN 978-0-

385-34046-5 : (В пер.): 40.00. 

Луис, Д. 
   Когда я стала Амазонкой : Поэма / Луис Дженни ; пер. с англ. Н. Дубровиной; худож. Л. 

Чулакова. - Пермь : Автономная Некоммерческая Организация "БИЛИНГВА", 2002. - 107 

с. : ил. - Изд. на англ. и рус. яз. - ISBN 5-901610-01-6 : 100.00. 

Лэндис, Д.М. 
   Пока не настанет завтра : роман / Джилл Мари Лэндис ; пер. с англ. М.В. Келер. - 

Москва : АСТ: Астрель: Полиграфиздат, 2010. - 315 с. - (Очарование). - ISBN 978-5-17-

067273-8; 978-5271-29322-1 : (В пер.): 40.00. 

Маккиллип, П. 
   Мастер Загадок : [романы] / Маккиллип Патриция ; [пер. с англ. Т. Усовой]. - Санкт-

Петербург : Азбука-классика, 2004. - 635 с. : ил. - (Черный дракон). - ISBN 5-352-00881-9 : 

(В пер.): 50.00. 

Манн, Т. 
   Собрание сочинений : в 10 т. Т. 3 : Волшебная гора : роман / Т. Манн ; пер. с нем. В. 

Станевич. - Москва : Худож. лит., 1959. - 499 с. - РЕТРО. - (В пер.): 0.95. 

Манн, Т. 
   Собрание сочинений : в 10 т. Т.4 : Волшебная гора : роман (окончание) / Т. Манн ; пер. с 

нем. В. Курелла и В. Станевич. - Москва : Худож. лит., 1959. - 542 с. - РЕТРО. - (В пер.): 

1.00. 

Махов, В.В. 
   Сезон мести : [роман] / Махов Валерий Вениаминович. - Харьков; Белгород : Книжный 

Клуб "Клуб Семейного Досуга, 2010. - 253 с. - (Криминальный талант). - ISBN 978-966-14-

0579-9. - ISBN 978-5-9910-0990-4 : (В пер.): 40.00. 
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Мериме, П. 
   Собрание сочинений : в 6 т. Т. 3 / Мериме Проспер. - Москва : Правда, 1963. - 419 с. : ил. 

- (Б-ка "Огонек"). - РЕТРО. - (В пер.): 0.90. 

Мериме, П. 
   Собрание сочинений : в 6 т. Т. 6 / Мериме Проспер. - Москва : Правда, 1963. - 387 с. : ил. 

- (Б-ка "Огонек"). - РЕТРО. - (В пер.): 0.90. 

Мураками, Х. 
   Норвежский лес : [роман] / Х. Мураками ; пер. с яп. А. Замилова. - Москва : Эксмо, 2005. 

- 365 с. - ISBN 5-699-05985-7. - ISBN 5-699-04664-Х : (В пер.): 50.00. 

Оллгрем, Д. 
   Между небом и любовью : роман / Оллгрем Джулия. - Москва : Панорама, 2009. - 190 с. 

- (Панорама романов о любви). - ISBN 5-7024-2498-9 : 15.00; 20.00. 

Остен, Д. 
   Гордость и гордыня : [роман] / Джейн Остен ; пер. с англ. И.Г. Гуровой. - Санкт-

Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 383 с. - ISBN 978-5-9942-0278-4 : (В 

пер.): 65.00. 

Прус, Б. 
   Сочинения : в 5 т. Т. 3 : Кукла. Ч.1: пер. с пол. / Б. Прус. - Москва : Худож. лит., 1955. - 

463 с. - РЕТРО. - (В пер.): 1.05. 

Рабле, Ф. 
   Гаргантюа и Пантагрюэль / Ф. Рабле ; пер. с фр.Н. Любимова. - Москва : Правда, 1981. - 

560 с. - (В пер.):30.00; 4.40. 

Робертс, Н. 
   Портрет смерти : [роман] / Н. Робертс ; [пер. с англ. Е. Каца]. - Москва : Эксмо, 2010. - 

414 с. - ISBN 978-5-699-40500-8 : (В пер.): 100.00. 

Роллинс, Дж. 
   Дьявольская колония / Роллинс Дж. ; пер.с англ. С.М.Саксина. - Санкт-Петербург : 

Домино, 2012. - 560 с. - (Книга - загадка, книга - бестселлер). - ISBN 978-5-699-56948-9 : 

(В пер.): 256.60. 

Рэддон, Ш. 
   Навеки моя : роман; пер. с англ. / Рэддон Шарлин. - Харьков : Книжный клуб "Клуб 

семейного досуга", 2005. - 446 с. - ISBN 966-8007-83-2 : (В пер.): 25.00; 60.00. 

Сад, М. де. 
   Насмешка судьбы / Маркиз де Сад ; пер. с фр. Е. Храмова, Е. Морозовой, М. Попович. - 

Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2005. - 701 с. - ISBN 5-352-00013-3 : (В пер.): 100.00. 

Сервантес, С.М.де. 
   Собрание сочинений : в 5 т. Т.3 : Назидательные новеллы / Мигель де Сервантес 

Сааведра ; пер. с исп. Б. Кржевского; стихи в пер. М. Лозинского. - Москва : Правда, 1961. 

- 471 с. - (Б-ка "Огонек"). - РЕТРО. - (В пер.): 0.90. 

Сервантес, С.М.де. 
   Хитроумный идальго Дон Кихот Ламанчский. Ч.2 / Мигель де Сервантес Сааведра ; пер. 

с исп. Н. Любимова; стихи в пер. Ю. Корнеева. - Москва : Правда, 1979. - 630 с. : ил. - 

РЕТРО. - (В пер.): 3.80; 1000.00. 

Смит, С. 
   Руины / Смит Скотт ; пер. с англ. А. В. Яшиной. - Москва : Мир книги, 2007. - 319 с. - 

(Страшно интересно). - ISBN 978-5-486-01203-7 : (В пер.): 50.00. 

Стендаль . 
   Собрание сочинений : в 15 т. Т.13 / Стендаль . - Москва : Правда, 1959. - 456 с. : ил. - (Б-
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ка "Огонек"). - Содерж.: Жизнь Анри Брюлара; Воспоминания эготиста. - РЕТРО. - (В 

пер.): 0.90. 

Стендаль. 
   Собрание сочинений : в 15 т. Т. 14 / Стендаль. - Москва : Правда, 1959. - 335 с. : ил. - (Б-

ка "Огонек"). - Содерж.: Дневники. - РЕТРО. - (В пер.): 0.90. 

Стендаль. 
   Собрание сочинений : в 15 т. Т. 4 / Стендаль. - Москва : Правда, 1959. - 608 с. : ил. - (Б-

ка "Огонек"). - Содерж.: Арманс; Ламьель; О любви. - РЕТРО. - (В пер.): 0.90. 

Стендаль. 
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